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SZERKESZT 
Belicey-iU 9 szám, hová a lap szellemi 
részéi illető közlemények küldendők. 
Kéziratot a szerkesztőség néni ad vissza. 
jyyiitiérben égy sor közlési díja 50 f . 

Társadalmi és szépirodalmi hetilap. 

FELELŐS SZERKESZTŐI KR ECS MARIK ENDRE 

KIADÓHIVATAL: 
Belicey-ut 9 szám, hová az előfizetési 
•• és a hirdetési pénzek küldendők. •• 
Előfizetés : Egész évre 8k, fél évre 
4 k, negyedévre 2 k. Egy sxdm 20 /. 

A szarvasi „Vörös-Ke reszt 
Egyesület" mult évi működéséről. 

Előttünk fekszik a szarvasi „Vö-
rös-Kereszt Egyesület" fáradhatatlan 
elnökének, Dr, Haviár Gyula kir. köz-
jegyzőnek, az áldásos tevékenységű 
egyesület mult évi működéséről szóló 
jelentése. A tanulságos és tartalmas 
jelentés megérdemelné azt, hogy szó-
szerinti közöljük, lapunk végtelenül kor-
látölt terjedelme azonban csak a leg-
kiemelőbb mozzanatok közétételét te-
szi lehetővé, A jelentésből- megtudjuk, 
hogy az élelmezés és tüzelőanyag be-
szerzése nagy nehézségeket okozott, 
melyeken azonban szerencsésen túl-
estek. Az ipartestületi és a megfigyelő 
kisegítő kórházakban az élelmezést há-
zilag látják el. Mult év o k t havában 
felsőbb intézkedésre, a tornacsarnoki 
és a központi kórházak feloszlattak s 
a fe lszabadul he^ íségek a helybeli 
hovédáilomás ^parancsnoksága részére 
lettek átadva, A 23-ik honv. gy. ezr. 
pótzászlóalj parancsnoksága kértére a 
Kossnth-téri ev. iskolában 2 5 ágyas 
megligyelő kórházat létesített az egye-
sület s a járványkórliáz 18 ágyának 
betegét is az egylet látja el, a község 
kímélése céljából. Az egyesületnek 12 
alapító s 295 rendes tagja van. A fi-
ókegylet készpénzvagyona 1916 vé-
gén 37277 K 85 fillér volt, melyből 
10.000 korona hadikölcsön kötvény. A 
betegállomány létszáma az elmúlt év-
ben 1249 volt s kezdettől fogva 2488. 
Jelenleg ápolás alatt van 122. A jelen-
tés hálásan emlékezik meg Dr. Sterns-
chuss János főtörzsorvosról a sebe-
sültek és betegek ügyében tanúsított 
odaadó jóindulatáér t Az egylet iro-
dája a mult évben is az elnök laká-
sán volt, A sebesültek és betegek át-
utalására vonatkozó kérvények megha-
ladták az 1000-et s általában mindén 
tudakozódási ügyben készséggel állott 
az embrfeletti munkát végző iroda a 
hadban levők hozzátartozóinak rendel-
kezésére. A kisegítő kórházakat láto-
gató hivatalos kiküldöttek a legnagyobb 
elismeréssel nyilatkoztak a tapasztal-
tákróK A szeretetadományok gyűjtése 
népmulatság, mozielőadás, hangver-

Akirőt b^Szoobat l)óOap njüítát) 
érkezett |)ir. 

Sok hiába hulló könnyet felszá-
rit, sok fájó, reménytelen lélekbe ujabb 
boldog reményt csepegtet az olyan 
levél, amilyet Csontos Károlyné gyo-
mai asszony kapott a napokban. Már 
több mint 26 hónapja nem hallott sem-
mit férjéről. El is siratta számtalan-
szor, mint a kedves halottakat szok-
íák. Sőt talán a kérlelhetetlen sors vég-
zésébe is belenyugodott már, mikor 
pár nappal ezelőtt nagymesszirőK Szi-
bériából levevelet hozott neki a posta, 
Kedves, drága levelet. A férje irta még 
1916. jülius 28-án. Azt Írja benne, 
hogy ej, de szomorú fogságban síny-
lődik. Bár hasonló öröm érné mind-
azokat a családokat, amelyeknek ka-
tona-tagjáról az az értesítés érkezett, 

H ű s a 

A szegény lakosság érdekében 
fontos újítást terveznek ügy nálunk, 
mint Ausztriában. Az élelmezés javí-
tása céljából ugyanis havonkért két-
szer igen olcsó húshoz kívánják jut-
tatni a szegényebbeket. A halászat és 
haltenyésztés fellendítésével szintén ol-
csó és Ízletes huseledelt nyernének a 
fogyasztók. Alkalmas helyeken a rizs-
termelési: is bevezetik s a főzeléknö-
vények termelését általánossá teszik 
mindenüt t 

seny stb. révén a legnagyobb buzga-
lommal folyt a mult évben is. A gyűj-
tés 6135*91 .K eredményezett. A ve-
zetőség lelkes hölgyei a hölgybizott-
sággal együtt a legteljesebb elismerést 
érdemlik e fényes sikerű buzgólko-
dásukért. A vezetőség tagjai különben * 
jól megérdemelt kitüntetésben is ré-

tr 

szesülfek. Őszinte szívből kívánjuk, 
hogy a nemes és értékes hazafias mun-
kát végző egyesület a jelen évet is 
hasonló sikerrel zárhassa le. 

A nagy világfelfordulás közepett a mult 
szerdán végbement községi választási moz-
galmak jelentéktelen „békaegérharc" (batra-
chomiomachia) számba mennek. Most ami-
kor a lakosok ezreit a megélhetés irtó gondjai 
tartják lefoglalva, a rokonokon, komákon és 
ivópajtásokon kivül ugyancsak kevés emberi 
érdekel, hogy vájjon Sztrachinó Jankót vagy 
Podlupka Misót választották-e be községi es-
küdtnek? Az embereket most nem a nagy 
tanácsterem felszólalóinak szónoki sikerei ér-
deklik elsősorban, hanem a liszt, kenyér, 
szén, petróleum, meleg cipő és a meleg ru-
ha. Ezekről pedig azt hisszük, nem sok szó 
esett a fiökparlamentben. Szép-szép a világí-
tásért való „Zrinyi-kiiohanás" is, elvégre az 
is sok embert érdekel, csakhogy akik villanyt 
égethetnek, azok könnyen elbírják a gyert /a-
világitás anyagi terheit is, hiszen telik a 
buxából ? De mit szóljanak azok, akik a sze-
rény petróleumot égették s akiknek elfogy-
ván a petróleum, gyertyára nem telik? A sze-
génység átkát jelenti, hogy „minden szent-
nek maga felé hajlik a keze", A sonkát meg 
a sült kappant a gömbölyödő jólét villany-
világítás nélkül is betudja kebelezni, de mit 
szóljon az a szegény napszámos asszony, ki 
reggeltől estig a vizes teknő mellett állván, 
gyermekeinek vedlett rongyait legfeljebb éj-
jel van alkalma javítgatni ? Kíváncsiak va-
gyunk, hányan akadnak majd a tanácsterem 
szónokai között, akik ügyét fognak vetni a 
gyertya nélkül nyomorgókra ? Á nagyobbára 
jómódú, tiszteletbeli elöljárói állásokat be-
töltő gazduramék tiszteletdíját duplájára eme-
lik, bezzeg ha a keservesen robotoló községi 
írnokok csak 20 filléres fizetésemelést is kér-
nek, van nagy megütődés a gazduramék kö-
zött. Tengerbe vizet öntünk, de akik a szom-
júságtól eltikkadnak, azok csak néhány csep-
pett kapnák. Óh mily nemesen hangzana, ha 
a biró, gazda, esküdt stb, ünnepélyesen fel-
állanának egy közgyűlésen s azt mondanák, 
„A mi kamránk tele, de ott az a sok sze-
gény család* akiktől a hibás rekvirálás a ga-
bonainüt élvette s most se lisztjük se ke-
nyércédulájuk. íme, tiszteletdijunkat felajánl-
juk e szegényeknek". Most amikor sok tá-
masz nélkül maradt szegény asszony, jéghideg 
szobában fekteti le rongyos ruhájú, éhező, 
síró gyermekeit, most amikor az emberi ir-
galom és nemesszivtiség ezerfelé hinthetné 
melengető, áldó sugarit, mi ugy tudnók egy 
a komoly idők szavát megértő elöljáróságot 
elképzelni, ha á tiszteletbeli állások jómódú 
tagjai működésűket avval kezdték volna meg, 
hogy duplára emelt tiszteletdijuk felét a sze-
gényeknek vagy a vak katonáknak ajánlották 
volna fel, De mert a működés nagyon prózai 
keretek között indult meg, azért tartjük mi 
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az egész választási mozgalmat a nehezen 
kínlódó, óriási létfentartási nehézségekkel 
küzdő polgárok szemében jelentéktelen 
„ batrachomioma elli "-ának. 

tova i n z u l i n a r o p a i j i ^ ellen. 
Azok a magyar ifjak, kik végig élték a 

harctér véres borzalmait s rokkantan tértek 
vissza, méltán megérdemlik, hogy mindazok 
kiknek szivében becsületes magyar szív do-
bog, tisztelettel és.becsüléssel vegyék körül. 
Annál szégyenteljesebbb dolög, .hogy épen 
községünkben akadtak oly gyöngédteíen ipa-
ros leányok, kik 'megfeledkezve hazafias kö-
telességükről, puskaport még aligha szagolt 
fiatal kalonaudvarlóikkal durván inzultáltak 
néhány szarvasi rokkant ifjat. Mindenesetre 
nem cselekedne hiábavaló dolgot az itteni 
katonaság vezetősége., ha a fékezkezhetetlen 
elemeknek elvenné a kedvét az ilyen kevésbé 
dicső offenzívától Sajnálatos dolog lenne 
ugyanis, ha a katonaság a polgárság közti jó 
viszonyt egy két izgága legényke megzavarná. 

Történt pedig" az eset egy fosztókdn, 
ahol fiatal leányok és ifjak szép számmal 
gyűllek egybe s hogy a példás magaviseletre 
éppen nem nyújtottak garanciát e fos-ztókák, 
legjobban bizonyítja ama körülmény, hogy a 
rendőrség is bele avatkozott e vidám heje-
hujjákba. 

A legutóbb tartott kedélyes estéken már 
együtt voltak a hölgyek (virágkoszoru névsora 
birtokunkban van s ha szükséges lesz, közre 
adjuk) s velők egy sereg fiatal katona Ki-
csit később jött a civilfiatalság, jó részök a 
harctérről visszatért, rokkant ífju. Amint a 
bálterembe, az az pardon ! a foszíóka-szö-
bába léptek, a leányok evvel a finom kiál-
tással fogadták őket: „Civil kuss" ! Mintegy 
jeladásra, a fia la 1 katonák is megszólaltak s 
kórusban zengték á gyöngéd lelkületű höl-
gyekkel : „civil kuss" ! 

Az igazi komoly katonaéleten s nehéz 
harctéri küzdelmen átesett rokkantak erre a 
durva fogadtatásra — nagyon okosan szó 
nélkül távoztak. Más kírclés "azonban az, 
hogy érdemes-e valakinek fél karját s egész-
ségéi a harctéren hagyni azért, hogy itthon 
aztán eltévelyedett magyar leányok avval üd-
vözöljék: „kuss? ! " 

— ¿íinevezés. Ritka kitüntetés érte 
Dr. Zay Lajos orsz. gyűlési gyorsírót, Dr. 
Haviár Gyula kir. közjegyző vejét vallás 
és közoktatásügyi miiiister ugyanis a M, Kir, 
Keleti Keret-kedeimi Akadémia igazgatóságá-
nak meghívása és előterjesztése alapján, dr. 
Zay Lajos országgyűlési gyorsírót kinevezte 
a Keleti Kereskedelmi Akadémián szervezett 
és Vikar Gyula országgyűlési gyorsíró-revi-
zor, magy. iud, akadémiai tag távozásával 
megüresedett magyar gyorsirási tanszékre. 
A nagytehetségű ifjú eme fényes előrehala-
dása szarvason is őszinte örömet keltett 
mindjzuk között, kik rokonszenves egyéni-
séget ismerik« 

- Tis^teleídíjalr emelése a köz« 
&égaé2. szarvas község képviselőtestülete 
a/, elöljárói tiszteletbeli állások tiszteletdíját 
hiíbszas vita után, névszerinti szavazással a 
következőkép emelte : a bíró 600 korona he-
lyeit 12i/ü koronát, a gazda 4 Ö kor helyett 
800 koronát, az esküdtek 30D kor. helyett 
600 koronát, a föpéivztáros 150 J kor. helyett 
2000 K-át kapnak Az eddig folyósított havi 
20 kur dnígasági pótlékot a tisztele'dijemelés 
folytán beszüntették s a fizetést előleges havi 
részletekben kapják. 

— LöSs íizölö jön a réz-
g á l í c , A ftildmiv, min leiratban értesítette 
a vármegyét, liogy a szőlőművelés biztosi-
lása céljából a szőlőbirtokosoknak 1917, 
évben kai. holdanként 15. kgr, rézgál tc fog 
rendelkezésre állani, kilogrammonként 4 kor. 
20 fillér árban az hogy a szükségletre egye-
lőre 159 mélermázsát ki is utalt. 

— Korábban saed.k ki a leva-
leket. Az óriási mértékben megnövekedett 
levélforgalom akadálytalan feldolgozása és 
továbbítása céljából szükségesnek mutatko-
zik a levélgyüjtés. idejének megváltoztatása, 
és pedig ugy, hogy az eddigi délelőtt 11 óra 
helyett fel tizenegy órakor tehát egy félórával 
előbb lesznek a levélgyűjtő szekrények kiü-
rítve. Félreértés kikerülése végeit megjegyez-
ni kívánom, hogy az eddigi 11 órás jelző 
táblácskák továbbra is használatban marad-
nak. 

— A német nök cipötalpalást 
tamilnak."* Az életrevaló berlini háziasszo-
nyok cipőtaipalási tanfolyamot nyitottak a 
hölgyek számára. A tanfolyam résztvevői ci-
pötalpalást, sarkalást és toldozást tanulnak. 
A tanfolyamok iránt igen nagy az érdek-

— Szaporodnak a szarvasi vi-
rilisták. A békésm 'gyei virilisták névjegy-
zékébe az állandó bíráló választmány felvette 
Nagy László vezérigazgatót. 

— Fogfájás miatt fe lakasztotta 
m a g á t . Szabó Julianna békési cselédleány 
gazdája tanyáján, egy szegre felakasztotta 
magár s meghalt. Öngyilkosságának oka az 
volt, hogy kínzó fogfájását ól sehogysem tu-
dott megszabadulni s az elviselhetetlen fáj-
dalom birta reá a sÖ:ét cselekedetre. 

- - 'Töl tsük meg a jégvermeket . 
A belügyminister egy legutóbbi körrendele-
tében nyomatékosan figyelmeztette a vidéki 
hatóságokat, hogy a közegészségügy szem-
pontjából annyira fontos jégkészleteknek a 
városi és községi jégvermekben való elhe-
lyezéséről kellő időben gondoskodjanak. A 
tartós hideg országszerte lehetővé tes^i, hogy 
a jégvermek megteljenek 

— A háboru mei. ny ibe kerül 
óránként ? Statisztikai szUnitas szerint az 
összes hadakozó feleknek edd g mintegy 240 
milliárdba került a hábo fu Naponként. 250 
millió, óránként p. díg 10 millió koronát 
emészt fel a világháború 

— Milyen magas k e g y lenne az 
elesett oroszokból ? Az oroszok eddigi 
vesztesége több mint 5 millió. Ha száz hul-
lát raknának egy sorba s erre helyeznék reá 
a többieket, ugy a Magas-Tátra legmagasabb 
csúcsánál ötszörte nagyobb hullahegyet al-

! koina e rengeteg holttest- A párisi 300 m. 
| magas Eiftel tornyot 40-szer, a bécsi !20m 
| magas Szet-István templom tornyot lOO-szor 

kellene egymás tetejére rakni s még akkor 
se m érnék el e szédítő hullahegy magasságát, 

— Megválasztott község i elöl-
j á r ó k . A képviselőtestület alakuló és jelölő 
gyűlését f, hó 15-én tartotta Dr. Wieland 
Sándor elnöklete mellett. A különböző tiszt-
ségekre történt jelölések után a főbíró dis-
kretionális jogánál fogva a községi főbírói 
állásra Príbelszky Pált, Kiss Jánost és Janu-
rik Pált jelölte. A tisztújítás napjául f hó 
21-ét választották. Az elmült szerdán meg-
tartott választói gyűlésen aztán a követ-e 
zőlc kerültek be a különböző községi tiszt-
viselői állásokba : Bíró lett Pribelszlíy Pál, 
lörvénybirö Kiia András, főpénztáros Kántor 
S o m a d ó s z e d ő pénztáros Rác Pál, gyám 
Boros Pál, gazda janunk Mátyás ; esküdtek 
leltek: Czinkoczky János, Kasuba András, 
Lenlworszky Mihály, Piacsek János, Pívarcsi 
Mihály, Prófét Lajos, Tóth Pál, Valastyán 
György. Megválasztatásuk 3 évi időtartamra 
szól. A választás lefolyása semmi különösebb 
érdeklődést és izgalmat nem keltelt. 

— S ai vasi idyll Egy kikapós ipa-
ros szarvasi menyecske, mig katonai szolgá-
latot teljesítő férje távol volt, egy itteni ro 
mán katonával összeszűrte a levtl. Épen ja-
vában turbékoltak, mikor a férj egész várat-
lanul hazaérkezett. A szerelmeseket tetten 
érve, alaposan eltángálta a tilosban turbékoló, 
toílatlau gerlicéket. Mily nagy volt azonban 
a . meglepetése, mikor másnap este megint 
sak együtt találta a családi szentély tolva-
jaltv Ismét végig hegedült rajtok, de ezenkí-
vül gondolt egyet a leleményes férj s hogy 

Elhunyt szarvasi úriasszony. 
Mély megdöbbenést és általános részvétet 
keltett az elmnit héten, Szarvason, egy nagy-
tekintélyű, általánosan becsült úriasszony, 
Bal la Sándoriré szül : Füleld Jolán halála. 
A puritán gondolkodású tipikusan magyar 
úriasszony igazi mintaképe volt az odaadó 
hűséges feleségnek s -a gyermekeit rajongá-
sig szerető, önfeláldozó jó anyának. Szarvas 
uri társadalmának is egyik legrokonszenve-
sebb tagja volt. Temetése f. hó 23-án ment 
végbe őszinte nagy részvét mellett. Legyen 
áldás és béke porló hamvain! 

— Virágháboru. Mindenki folytassa 
a m.ng;t mesterségét, A pap prédikáljon, az 
ügyvéd u paragrafusok között táncoljon, s 'a 
mérnök pedig rnércsikéljen. Ls nagyon ter-
mészetes, hogy akik meg mtivirágkészitéssel 
foglalkoznak, azok fonják a koszorúkat. És 
itt történt egy kis ' hiba, amennyiben az is 
neki állt a vírágkoszoruknak, kinek nem 
kenyere ez a mesterség. Mert hisz minek szer-
zett az illető diplomát, ha koszorúkkal se'ftel? 
Semélhetőleg azonban a dilettáns művirág-
készítő ismét vissza fog térni a saját mes-
terségéhez s nem szedi 'el a hivatásos iparos 
verejtékes falaiját. 

N£n?£ctközi H ál o t t s z á l i itáSi 
I roda Budapest, VI Andrássy-ut 11. 
Exhumál gyorsan és olcsón. — Min-
den felvilágosítást készséggel ad. 

, — Lopják a lábbelit . Az elmúl 
héten két helyen is volt beiöréses lopás 
Szarvason Az egyik Demcsák János csizma-
dia házánál, ahol a betörők négy pár csiz-
mát, egy kenyeret és disznóhúst^emeltek el, 
a másik Szűcs József cipész, Árpád-szálló 
melletti üzletében, ahol a kirakatból 15 drb 
cipőt vittek el. Azonban aligha vehetik hasz-
nát, mert a cipők mind ballábra valók vol-
tak. A csendőrség erősen nyomoz a a be-
törők után. 

- - Mag ánházak b an i s ti los a 
mulató záb. Eddig könnyen beszéltek azok, 
akik a záróra után is minden áron folytatni 
akarták a mulatozást. Egyszerűen elmentek 
valamelyik magánlakásra s ott addig mulat-
hattak, a mig éppen jól esett. Jövőben ez is 
máskép lesz, A kormány éppen most ujabb 
rendeleten dolgozik, amely a" magánlakások-
ban folyó mulatozásokat fogja korlátozni. 
Értesülésünk szerint privát lakásokon nem 
szabad társaságoknak tovább dőzsölni a zár-
órán s ezen rendelkezés alól a helyi hatósá-
gok csak a legkivételesebb esetekben — 
eljegyzés, lakodalom — adhatnak fölmen-
tést. 
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san csicseieglíel magában, 

— Jelentkezzék a vesz te s a ha-
lotti céduláért . M. F. a 23 h. gy. e. 
hadapródja elvesztette az u. n. halotti cédu-
lát, Egy kis fiu megtalálta s elhozta szer-
kesztőségünkbe, hol a tulajdonos bármikor 
átveheti. 

— H a l á l o z á s . Egy közbecsíilésben 
álló és általános tiszteletnek örvendő úrinő 
költözött el l lió 15-én az élők sorából, 
Békésszentandráson. Hajas Lajosíié, szül 
Tóth Anna, Hajas Lajos békésszentandrási 
kántortanító neje, életének 59-ik s házassá-
gának 41-ik évében elhalálozott Temetése f. 
hó 17-én ment végbe nagy részvét mellett. 
Halálát kiterjedt rokonság, így pl, az Oláh, 
Jandó, Dr Aszódi, Lóránt, Hutiray családok 
gyászolják. Béke nyugvó poraira. 

— Nöi tanerő a rőzsási tanyá-
k o n . A kuhuszministér Marikovszky Ilonát 
állatni fanihnlvi nevezte ki s szolgálattételre 
a szarvasi rőzsási községi iskolához osztotta 
be, 
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— Tiszti kabaré és táncmulat-
... ^ A múlt hétfőn a nálunk állomásozó 
katonatisztek az Árpád szálló dísztermében 
esaládias jellegű kabaré-előadási s: utána 
reggelig tarló táncmulatságot rendeztek. A 
várakozáson félül: álló sikeren felbuzdulva, 
legközelebb megisméte'ik a derék hadfiak a 
kitűnően sikerült mulatságot. 

— Látfca-e a Ccodapókot ? Szarvas 
hiszékeny és jámbor lakói a jövőt jelenleg a 
csodapóknál kutatják A keresztes pók jel-
mezébe bujt esodanő minden kérdésre bát-
ran megfelel. Mikor <izonban a kérdések leg-
nagyobbikát teszik fel a mindentudó csoda-
póknak, hogy tudni illik mikor lesz vége a 
háborúnak, egyszerre diplomatának csap fel 
s rejtelmesen és burkoltan csak a nyit vála-
szol, hogy „azt nem szabad megmondani." 
Különösen a diákság keresi Tel nagy biza-
lommal: a csodapókol, . mivel a bőkezű és 
nagylelkű jós mindegyiknek kitűnő bizo -
nyjtványt jósol az év végére, 

NEMZETKÖZI 
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Budapest, VI., Anci rássy-ut 1 
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Minden felvilágosítást készséggel ad 
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— Farsangi vakáció. A főgimná-
zium és tanítóképző intézet ifjúságának far-
sangi vakációja az elmúlt kedden d. e, 11 
órakor kezdődött. A tanítást csütörtök reggel 
tovább folytatták. 

Kedves meglepetésben volt része a 
szarvasi mozilátogató közönségnek az elmúlt 
kedden. A Royal-bioszkóp áldozatkész igaz-
gatósága ugyanis Bródy Sándor hires müvét, 
az „Ezüst kecské"-t hozta szinre á mozi-
vásznon- A nagyhatású darabot rendkívüli 
érdeklődéssel nézte végig az érdeklő közön-
ség s teljes elismeréssel adózott a mozi 
vezetőségének, eme ujabb figyelmességéért s 
buzgalmáért. Kitűnő a mai, műsor is, méltó 
a megtekintésre változatos tartalmánál fogva 

Szarvas község elöljáróitól. 

Az 1916 évi XXXIII,-ik t. cz. 1-ső § -a 
értelmében az 1914, 1915 és az 1916 évekre 
kivetett III. oszt. kereseti adó ujabb kivetés 
nélkül' az 1917, 1,918 és az 1919 évekre is 
érvényben marad. Ennélfogva figyelmeztet-
nek az adófizetésre kötelezett felek, hogy 
III oszt, kereseti adójuknak helyesbítést kér-
hetik és pedig' abban az esetben, ha hitelt 
érdemlő adatokkal igazolják, miszerint fog-
lalkozásuknak terjedelme az adókivetés meg-
állapítása idején elért terjedelemmel szemben 
lényegesen csökkent, vagy pedig, hogy adó-
juk a hasonfoglalkozást űző adójával arány-
ban nem áll. 

Az adó helyesbítésére irányuló kérelem 
a kir. Pénzügyigazgatóságnál évenkint meg-
újítva minden év február hó végéig adandó be. 

Szarvason, 1917 febr. 24-én. 
ELÖLJÁRÓSÁG. 
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Szarvas4 községházánál folyó 
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Az elárverezendő állatok a legtöbbet 
ígérőnek fognak eladatni s nyomban 
átadatni kötőfék nélkül. — Vevő által 
a vételár azonnal készpénzben kifize-
tendő. — Az eladott állatokért átvétel 
után a k i n c s t á r további felelőséget 
nem 

M kir. 23 boDVtd pótzáSzlóalj 
b ú & k e z e l ő s é g e . 

Laptulajdonos: Özv. SÁMUEL ADOLFNE. 
Kiadó: Dr. SÁMUEL ANDOR. 

1917. njárciúS bó 10-90 (Szonjbátoij) délelőtt II órakor Szarvason saját helyiségében tartja, 
melyre a t részvényes urak ezennel meghivatnak. 

A közgyeiig tárgysorozata : 

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése. 
2. igazgatósági jelentés a lefolyt üzletévről, .1916. évi zárszámadás, mérleg előterjesztése, meg-

állapítása, felügyelöbizoítság jelentése s ennek alapján részükre a felmentvény megadása s 
a tiszta nyereség hovafordítása* iránti határozat. 

3. Elnök, alelnök választása 3 évre. 
4. A választmány 25 rendes és 5 póttagjának választása 1 évre. 

Kelt Szarvason, 1917. február hó 12-én. 
HAVIÁR PANI s. k. 

_ • ' elnök. -
• 

A L részvényes urak értesíttetnek* miszerint az 1916. évi zárszámadások 
a takarékpénztár titkári hivatalában az üzleti órák alatt megtekinthetők. 
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a tisztélt részvényesek ezennel meghívatnak. 

••••••••• 

A K Ö Z O Y Ü L É S T Á R G Y A I : 

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hiteleéitő-bizott-
ság kiküldése. 

2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletévről. 
3. Az 1916-ík évi zárszámadás és mérleg elő-

terjesztése. 
4. A felügyelő-bizottság jelentése és ennek 

alapján a fel mentvények megadása. 
5. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék 

megállapítása, 

6. Választmányba 12 tag választása és 3 pót-
tag egy 

7. Netáni egyéb indítványok. 
Kelt Szarvason 1917 évi február hó 16-án. 

Placskó István 
szövetkezeti elnök. 

A t részvényes urak értesíttetnek miszerint az 1916-ik évi zárszám-
adások a - szövetkezel pé íztári hivatalban az üzleti órák alatt bár mikor 
megtekinthetők. 

a l£gn>akacéabb s z |é k r « k « d « £ t , 

r o S z e n j ? £ z t e S t n??gSzüi>tetí a 

e g y egész doboznak 2 K 2 0 f 
.. fél „ 1 K 2 0 f 

Csodahatású szer fagyott 

testrészek gyógyítására. 

(Jj fagyás 2 nap alatt jó lesz. 

ü v e g á r a 2 k o r o i j a . 

általános gyengeségnél, ugy serdülő gyer-
mekeinél, ! i n tteknek és idősebb 
egyéneknek a legjobb vérképző és erősítő a 

egész adag ára 5 korona, 
fél „. 3 korona. 

Bi r e x i d . e l é s T o e é x l c e z i é s e 

J ó » ö e f® k ör u t 6 4. 

*j j NÉZZE MEG SÁMUEL A. KÖNYVKERESKEDÉS RÁKTARON LEVŐ KÖNVVKÉSZLETÉT, 

jj H O L BIZONYARA MEGLELI AZOKAT A KÖNYVEKET, AMELYEK S Z Ó R A K O Z Á S Á R A ^ SZELLEMI 

MŰVELŐDÉSÉRE ALKALMASAK. MŰVÉSZI K É P E S L A P O K DUS VÁLASZTÉKBAN K A P H A T Ó K ! ! ! ! 

NYOMATOTT SÁMUEL ADOLF KÖNYVNYOMDÁJÁBAN SZARVASON. 
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